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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗΣ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΚΑΙ ΑΠΡΟΚΛΗΤΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΩΝ Μ.Α.Τ. ΣΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ 

 

Η μεγάλη συμμετοχή εργαζομένων ήταν το κύριο χαρακτηριστικό της 

Απεργιακής Συγκέντρωσης στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία που 

πραγματοποίησε η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. την Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 2023. 

Η πορεία της συγκέντρωσης κατέληξε στο Υπουργείο Εσωτερικών (Βασ. 

Σοφίας 15) προκειμένου να πραγματοποιηθεί συνάντηση των εκπροσώπων των 

εργαζομένων με την Υπουργό Εσωτερικών κα Κεραμέως. 

Όπως ενημερωθήκαμε από… εκπροσώπους της Ελληνικής Αστυνομίας 

(ΕΛ.ΑΣ.) η Υπουργός Εσωτερικών «απουσίαζε» από το Υπουργείο, ενώ μας 

διαβίβασαν πως θα την ενημερώσουν πως … «περάσαμε από το Υπουργείο»…!!! 

Φυσικά γνωρίζουμε πως δεν αποτελεί παρά υπεκφυγή η άρνηση της 

Υπουργού Εσωτερικών να συναντηθεί με τους εργαζόμενους της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, αφού έξι (6) μήνες τώρα η κα Κεραμέως ως Υπουργός 

Εσωτερικών ουδέποτε επεδίωξε διάλογο με τον κλάδο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

που μεθοδεύει να μετατρέψει σε Ανώνυμη Εταιρεία!!! 

 Άλλωστε λίγη ώρα μετά την απαράδεκτη και απρόκλητη επίθεση των 

δυνάμεων των Μ.Α.Τ., με ξύλο και χημικά, έξω από το Υπουργείο ως 

αποτέλεσμα της «πολιτικής απάθειας» της κα Κεραμέως δεν παρέλειψε να 

εμφανιστεί σε μεσημεριανή ενημερωτική εκπομπή για να υπεραμυνθεί για τις 

προκλητικές αυξήσεις των «Manager» στο Δημόσιο όταν οι εργαζόμενοι σε αυτό 

δεν λαμβάνουν 13ο και 14ο μισθό, όταν το κράτος δεν τους αναγνωρίζει 2 έτη 

προϋπηρεσίας στο Δημόσιο, όταν η ονομαστική αξία των μισθών μειώνεται 

καθημερινά από την ακρίβεια και την αισχροκέρδεια !!! 

Η κα Κεραμέως επιδεικνύει στάση αλαζονική και χαρακτηριστικά 

προκλητική απέναντι στους εργαζόμενους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Την 

καθιστούμε υπεύθυνη, αφού η πολιτική της αδιαφορίας, για την επίλυση των 

προβλημάτων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση μόνο σε αγωνιστική και  μετωπική 

δράση μας οδηγεί!!! 

 



Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα παλέψουμε για: 

• Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς. 

• Επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού. 

• Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 

• Μονιμοποίηση συμβασιούχων με πολυετής επαναλαμβανόμενες συμβάσεις. 

• Κατάργηση της διάταξης «Βορίδη» για υποχρεωτική εξάντληση ένδικών 

μέσων. 

• Πάταξη της ακρίβειας και της αισχροκέρδειας που με την πολιτική ανοχή 

της κυβέρνησης εξανεμίζει τα ήδη μειωμένα εδώ και δέκα πέντε (15) χρόνια 

εισοδήματά μας. 

 

Η ΑΝΟΧΗ ΚΑΙ Η ΥΠΟΜΟΝΗ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ!!! 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


